

హైదరాబాద్, ఆమరావతి కేంద్రాలుగా నడుపబడుతున్న మరో ఉదయం

సంస్థ నివారణ సంఘం చీఫ్ సెల్: 9154842842

ప్రచురణ: ఆనంతపురం సంచిక : 182 బుధవారం 21.12.2023 సోమము 4 వేల 2.00 సర్కులేషన్ : విజయవాడ, ఆనంతపురం, కర్నూలు, కడప, సత్యసాయి, అన్నమయ్య రాయచోటి, చిత్తూరు, తిరుపతి.



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 మరో

ఉదయం, కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును 80వేల కోట్లతో కట్టామనడం అబద్ధమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తొమ్మిదిన్నర సంవత్సరాలుగా కేసీఆర్ కుటుంబ సభ్యులు తప్ప ఇతరులెవరూ సాగునీటి పారుదల శాఖకు మంత్రిలుగా పని చేయలేదన్నారు.

అవాస్తవాలతో హారీక్ రావు సభను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని విమర్శించారు. సభను తప్పు దోవ పట్టించే విధంగా సభ్యులు ఎవరైనా మాట్లాడినా, సమాచారం ప్రవేశపెట్టిన ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలో శాసనసభ వ్యవహారాల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పరిశీలించాలని కోరారు.

భగీరథతో 5,700 కోట్లు సంపాదిస్తామని, బ్యాంకులకు తప్పుడు నివేదికలు ఇచ్చి రుణాలు తెచ్చారని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. కాళేశ్వరం, మిషన్ భగీరథతో 10వేల కోట్లు వసూలు చేస్తామని నివేదికలు ఇచ్చారని తెలిపారు. అంతకుముందు మాజీ మంత్రి హారీక్ రావు ప్రభుత్వంపై విమర్శలు గుప్పించారు.

కూడా తమకు ఇవ్వలేదని.. ముందు రోజే డాక్యుమెంట్ ఇచ్చి ఉంటే బాగుండేదన్నారు. ప్రభుత్వ సమాధానం సంతృప్తిగా లేకపోతే నిరసన చేపట్టే అవకాశం తమకు ఉందన్నారు. 15.6 శాతం వృద్ధి రేటుతో తెలంగాణను దేశంలోనే అగ్రస్థానంలో నిలిపామన్నారు.

జడ్పీతో విచారణ జరిపించాలని.. నిప్పులో కాల్చితేనే బంగారం విలువ తెలుస్తుంది ఎమ్మెల్యే హారిష్ రావు అన్నారు. కొత్త సీఎంకు విషయం అర్థం కావడానికి కొంత సమయం పడుతుందన్నారు. కాళేశ్వరం కార్పొరేషన్ కింద తీసుకున్న అప్పు కేవలం కాళేశ్వరం కొనమే ఖర్చు చేయలేదన్నారు.

పనిచేశారు. ఆ తర్వాత కేసీఆర్ చేశారు. నీటిపారుదల శాఖ మంత్రిగా తొమ్మిదిన్నర ఏళ్లు వారి కుటుంబం తప్ప మరెవరో చేయలేదు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు అంచనా వ్యయం రూ.80 వేల కోట్లు కాదు. కాళేశ్వరం ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టు కార్పొరేషన్ రూ.97,449 కోట్లు, ఇవి కాకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా కొంత ఖర్చు చేసింది. హారిష్ రావు సభను ప్రజలు మంచినీరు తాగలేదా? బీఆర్ఎస్ వచ్చాకనే మంచినీళ్లు తాగినట్లు చెబుతున్నారు.

చేనేత రంగంలో జరుగుతున్న కృషి గొప్పది



చేనేత స్టాళ్లు, మగ్గాలు దర్శించిన రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము తయారీ, విక్రయాలపై ఆయా సంఘాలలతో ముఖాముఖి చేనేత కార్మికులతో మాట్లాడిన రాష్ట్రపతి పోచంపల్లి పట్టు చీరలకు బ్రాండ్ కల్పించాలని రాష్ట్రపతికి విజ్ఞప్తి

చేనేత కళను వారసత్వంగా మరొకరికి అందించడం అభినందనీయం భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము మరో ఉదయం, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా డిసెంబర్ 20

మార్చిలో, చేనేత శాఖల మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు, రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణభివృద్ధి శాఖల మంత్రి అనసూయ సీతక్క, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల బలయ్య, కేంద్ర జవలి శాఖ కార్యదర్శి రచన షా, రాష్ట్ర చేనేత శాఖ కార్యదర్శి అలుగు వర్షణ, జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతు కె. జండగ్ ఘన స్వాగతం పలికారు.

చేనేత రంగం పట్ల తమ అనుభవాలను పంచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా భారత రాష్ట్రపతి ప్రసంగిస్తూ, ఈరోజు విమల్లులందరిని ఇలా కలవడం, మీమధ్యలోకి ఇలా రావడం చాలా సంతోషంగా ఉంది.

తున్నారని, శాస్త్ర సాంకేతిక రంగంలో మీ కృషి ప్రశంసనీయమని, గురు శిష్య పరంపరను కొనసాగిస్తున్నారని, చేనేత రంగంలో కొత్త ఒరవడికి కృషి చేస్తున్న మీ అందరికీ అభినందనలు తెలుపుతున్నానని అన్నారు.

ఇండియా కూటమి ప్రధాని అభ్యర్థి మల్లాఖార్జున ఖర్సే



వచ్చే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో విపక్ష ఇండియా కూటమి ప్రధాని అభ్యర్థిగా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున ఖర్సే పేరును పశ్చిమ బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ ఢిల్లీ సీఎం కేబీబ్రాట్ ప్రతిపాదించారు. మంగళవారం ఢిల్లీలో విపక్ష ఇండియా కూటమి సమావేశం జరిగింది.









బాలయ్య సినిమాలో మీనాక్షి చౌదరి కీ రోల్ పాత్ర

మిగిలిన సీనియర్ హీరోలతో పోలిస్తే.. బాలయ్య లకు హీరోయిన్ల సమస్య తక్కువగానే ఉంటుంది. ఎందుకంటే ఈయనకు ఆ విషయంలో పెద్దగా పట్టించుకోవలసిన అవసరం ఉండదు. కానీ చాలా తర్రాత బాలయ్యకు కూడా ఈ సమస్య వచ్చింది. మరీ బాబీ లో హీరోయిన్ ఎవరు..? స్టార్ వైపు వెళ్తున్నారా లేదంటే అవకాశం బ్యాటికి ఉంటున్నారా..? కొన్నేళ్లుగా అవకాశం హీరోయిన్లతోనే నటిస్తున్నారని బాలయ్య చాలాకాలం తర్రాత భగవంత్ కేసరిలో కాజల్ లాంటి స్టార్ హీరోయిన్లతో జోడి కట్టారు. అయితే అగ్ర దర్శకులతో పని చేస్తున్నప్పుడు.. హీరోయిన్ల రేంజ్ కూడా అలాగే ఉండేలా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. అందుకే బాబీ కోసం ముద్దుగుమ్మల చేతులు మొదలైంది. పైగా ఇందులో సలుగురు హీరోయిన్లు ఉంటారని తెలుస్తుంది. బాబీ మాఫియా నేపథ్యంలో నడుస్తుందని తెలుస్తుంది. ఇందులోనూ రెండు షేర్స్ ఉన్న పాత్రలో నటిస్తున్నారని బాలయ్య ఫ్లాష్ బ్యాక్ ఎపిసోడ్ కోసం ఓ సీనియర్ హీరోయిన్ కావాలి. దానికోసం త్రిష, ప్రయమణిలలో ఒకరిని పైసల్ చేసే ఆలోచనలో ఉన్నారని మేకర్స్. త్రిష భారీ రెమ్యునరేషన్ డిమాండ్ చేస్తుండటంతో.. ప్రయమణికి ఓటీసీలా కనిపిస్తున్నారని దర్శక నిర్మాతలు. చిరంజీవి కు కూడా భారీగానే తీసుకుంటున్నారని త్రిష, వీళ్లు కాకుండా బాలయ్య లో మరో ముగ్గురు హీరోయిన్లు నటిస్తున్నారు. అందులో ఊర్వశి రౌతేలా ఇప్పటికే కన్ఫర్మ్ అయ్యారు. కేవలం స్టేషన్ సాంగ్ కాకుండా కీలక పాత్రలోనూ నటిస్తున్నారేమి. ఇక యంగ్ బ్యూటీ మీనాక్షి చౌదరి సైతం ఓ కీ రోల్ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. మొత్తానికి బాలయ్య లో హీరోయిన్ కన్ఫర్మేషన్ చాలానే ఉందిపుడు.



గుంటూరు కారం 'డెవిల్' కొత్త పాట విడుదల

మహేష్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న గుంటూరు కారం. నందమూరి కల్యాణ్ రామ్ హీరోగా నటిస్తున్న డెవిల్. కూ యాక్షన్ డోస్ పెంచుతున్నారని నటి దీపిక పదుకోన్. ఛోపీరింగ్ కి అరుదైన గౌరవం దక్కింది. ప్రభాస్ సలార్ సెట్లో అడుగుపెట్టగానే అందరిలోనూ ఓ ఎనర్జీ వస్తుందని అన్నారు నటి శ్రుతిహాసన్. మహేష్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న గుంటూరు కారం. ఈ లోని ఆఖరి పాటను ఈ నెల 21 నుంచి చిత్రీకరించనున్నారు. గుంటూరు కారంలో నాలుగు పాటలతో పాటు ఓ బిట్ సాంగ్ ఉంటుందని అన్నారు మేకర్స్. మాస్ యాక్షన్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ తెరకెక్కుతోంది గుంటూరు కారం. నందమూరి కల్యాణ్ రామ్ హీరోగా నటిస్తున్న డెవిల్. అభిషేక్ నామా స్వీయ దర్శకత్వంలో నిర్మిస్తున్నారు. ఈ నెల 29న విడుదల కానుంది ఈ . దూరమే తీరమై.. నింగి తాకే నేలని అనే గీతాన్ని లేటెస్ట్ గా విడుదల చేశారు మేకర్స్. బ్రిటిష్ హయాంలో మద్రాస్ ప్రెసిడెన్సీలో జరిగిన కథతో తెరకెక్కుతోంది డెవిల్ కూ యాక్షన్ డోస్ పెంచుతున్నారు నటి దీపిక పదుకోన్. త్వరలోనే ఓ యాక్షన్ డ్రైలర్ వెబ్ సీరీస్ లో చేయడానికి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. వచ్చే ఏడాది ఫూటింగ్ ప్రారంభం కానుంది. ప్రస్తుతం ఫైటర్ ఫోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనుల్లో బిజీగా ఉన్నారు దీపిక పదుకోన్ రజనీషీరింగ్ కి అరుదైన గౌరవం దక్కింది. లండన్ లోని మేడమ్ టుస్సాడ్స్ మ్యూజియంలో ఆయన విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ప్రముఖులకు విగ్రహాలుండే చోట, తనకు రెండు విగ్రహాలు ఉండటం ఆనందంగా ఉందని అన్నారు రజనీషీరింగ్. ప్రభాస్ సలార్ సెట్లో అడుగుపెట్టగానే అందరిలోనూ ఓ ఎనర్జీ వస్తుందని అన్నారు నటి శ్రుతిహాసన్. ప్రభాస్ కి, ప్రశాంత్ నీల్ కి మధ్య ఉన్న కామన్ పాయింట్ అదేనని చెప్పారు. ప్రభాస్ తో తాను ఎక్కువగా మ్యూజిక్, జనరల్ నాలెడ్జ్ గురించి మాట్లాడేదాన్ని అన్నారు. ప్రభాస్ చాలా ఓపిగ్గా వింటూ, స్టైల్ ఇచ్చేవారని చెప్పారు శ్రుతిహాసన్.



రష్మిక డీప్ ఫేక్ వీడియో కేసులో నలుగురు అరెస్ట్

ఇటీవల సినీ తారల డీప్ ఫేక్ వీడియోల సోషల్ మీడియాలో హల్ చల్ చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే.. అవి సోషల్ మీడియాలో ఎంత దుమారం రేపాడో తెలిసిందే.. నిందితులు మొదట నేషనల్ క్రష్ రష్మిక మందన్నను టార్గెట్ చేశారు. మొన్నటి వరకు ఆమెకు సంబంధించిన బ్లాక్ డ్రెస్? డీప్ ఫేక్ వీడియో నెట్టింట వీడియో చక్కర్లు కొట్టింది.. ఆ తర్వాత పలు ప్రముఖ హీరోయిన్ల వీడియోలను కూడా రిలీజ్ చేశారు.. ఈ విషయాన్ని ప్రభుత్వం సీరియస్ గా తీసుకుంది.. నిందితులను వెంటనే పట్టుకోవాలని ఆధికారులను ఆదేశించింది.. ఏట సాయంతో రష్మిక మందన్న ముఖాన్ని మార్చింగ్ చేసి వీడియోలను సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేశారు. ఈ వీడియోపై రష్మికతో పాటు సినీ వర్తిలోని ప్రముఖులు, పొలిటికల్ లీడర్స్ సీరియస్ అయ్యారు. రష్మిక తర్వాత అలియా భట్, కత్రినా కైఫ్, ప్రయాంక చౌప్రా స్టార్ హీరోయిన్ల డీప్ ఫేక్ వీడియోల సైతం వెరలయ్యాయి. అయితే ఈ వీడియోస్ అన్ని ఆర్టిఫీషియల్ ఇంటలిజెన్స్ సాయంతో చేసినట్లు గుర్తించారు. టెక్నాలజీ సాయంతో డీప్ ఫేక్ వీడియోస్ చేయడంపై అమితాబ్ బచ్చన్ సైతం అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి వీడియోస్ చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని అభిమానులు, ప్రముఖులు డిమాండ్ చేశారు.. రష్మిక డీప్ ఫేక్ వీడియో ఫుటనను సీరియస్?గా తీసుకున్న పోలీసులు.. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా రష్మిక డీప్ ఫేక్ వీడియో కేసులో నలుగురిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు ఢిల్లీ పోలీసులు. ఆ నలుగురు ఈ వీడియోను అవ్ టోడ్ చేసినట్లు గుర్తించారు.. అయితే అసలు కుట్రదారుడు కోసం పోలీసులు గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు.. ఇక సినిమాల విషయానికొస్తే.. బాలీవుడ్ యానిమల్ చిత్రంతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది.. ఆ సినిమా భారీ విజయాన్ని అందుకుంది.. ఇక ప్రస్తుతం తెలుగు, తమిళంలో బ్యాక్ టూ బ్యాక్ చిత్రాలతో బిజీగా ఉంది. అటు లతో బిజీగా ఉంటానే.. ఇటు సోషల్ మీడియాలోనూ ఫుల్ యాక్టివ్ గా ఉంటుంది రష్మిక. ప్రస్తుతం రష్మిక పుష్ప 2, ది గర్ల్ ఫ్రెండ్ లో నటిస్తుంది..